CabakTblH TaKbipbibbl:

Exi anHbIMasnbICbl 6ap
CbI3bIKTbIK TEHAEY XXOHe
OHbIH rpaduri



CabakKTblH MaKCaTbl:

biniMAainik: Exi aHbIManbicbl 6ap

CbI3bIKTbIK TeHAeY TaKbipblbbl 60MbIHILA
anfaH 6iniMaepiH XXMHaKTay XX9He OHbIH
rpachuriH cana 6iny garabinapbiH bekiTy.

OaMbITYLWbIJIbIK: JIOorMkasnbiK oM - OpicCiH
AaMbITY, WbiFapMallbl/ibiKKa 6ayny.

Topbuenik MaHI: OKywbinapabl 6epinrex
TancbipMaHbl TUSSHAaKTbl OpbiHAaN 6inyre,
yibIMILBbIABIKKA TOp6ueney.



Typi:KanTasay >XaHe 6eKiTy cabafbl

Tuni: 6iniMAinik neH AarablHbI
Ka/lbIMTacThbIpy.

oJicTepi: ou Ko3fFay, Cypak- )kayarl,
ecernTep LbIFapy.

KepHeKIiniri: MHTEPaKTUBTI TaKTa,
canatap, riakar.



CabakTbiH 6apbIChbl:

1 .¥vibiIMgacTbIpy.

2.YU TarnceipMacblH TEKCepy.
3.Kautanay oKy aHacbl.
4.CepriTty coTi.

5. Tankbip 6o/s1caH Taybin Kep.
6.0vnaH f[a Tar.

7.Kyrivms ce3ai TabbiHAap

8. XKaTTbIFy )XYMbICTaph!.
9.KopTuiHAbLNaY, baFanay.
10.Yvire TaricbipMa.



1.Y1n TancbipMacbiH TeKcepy.

1460 ecen
1) 3x+y=6; Oy: x=0; y=6; Ox: y=0; x=2
2) -3x+2y=4; Oy: x=0; y=2; Ox: y=0; x=-1 l




2.KanTtanay oKy aHachbl:

CbiI3bIKTbIK TeHAaeyaeri a, b, c sapinTepi HeHi 6inaipeni?

EKi avHbIMaNbICbl 6ap CbI3bIKTbIK TeHAeyAiH 1l-KacuetiH
anTbiHAaPp.

EKi aHbIManbICbl 6ap CbI3bIKTbIK TEHAEGYAIH  2-KacueTiH
auTbiHAAP.-

Eki aHbIManbICbl 6ap Cbi3bIKTbIK TEHAEYAIH WelliMi AereHiMmi3
He?

Eki avHbIMasnbICbl 6ap CbI3bIKTbIK TeHAeYAIH rpaduvri KaHaan
Cbi3blK 60naab1?

EKi,aﬁHblMaanCbl 6ap CbI3bIKTbIK TeHAeYAIH rpaduri gereHiMmis
He?

Xx-H k03 dunumeHTti a=0 6onraHaa TeHaeyAaiH rpacduri Kanaw
OpHanacapgbi?

y-H k03¢ dunumnenHTi b=0 6onFaHpa TeHaeyaiH rpacduri kanam
OopHanacagbi?




3.CepriTty coTi.
MbiHa TeHAaeynepaiH KaucbiCbl

CbI3bIKTbIK TeHAey (aybi3wa):

1. 3x-y= 14
2. 5y+x—16
3. 7xy-5y=12
4. 5x+2y=16
5. x2+ y2=9
6. x+y=1




4. Tankbip OoncaH Taybin Kep

KoopauHaTanbiK Xa3bIKTbIKTarbl rpadpukrepAain,
thopMynacbiH TabbiHAAp

1l.ax=c; 2.y=kx; 3.by=c; 4.ax+by=c; 5.y=kx+I|;
y=kx-l k-napbl TeH; 6.y=kx+|; y=kx-l k-napsoi
TeH eMecC



5.0uMnaH aa Tan:
da) Y auHbIMaNbICblH X apKblJ/ibl OPHEKTE.

1) y-2x=4

2) 2x-y=5

0,5

) x+2y=8

4 7y=3x




6.)KaTTbIFy )XYMbICTapbI:
TananTbiFa HYp Xxayap

7x+2y=14
TeHAeYIHIH
ewimaepi: (1;y);
(2;y); (O;y). V-ﬁ’O
TabbiHAap

D

SX+4y=15
TeHAeYIHIH
wewsimaepi:
2) $X;0); (x:5)° Q C
X;=-5). Y-Ti
TabbiHaap




/. Kvnus ce3oi mairr

Jlypwic emec wienwtimoepoi maywin, co3 KypacmulpolHoap.

T 5x-2y =10 2x-3y=6

x=2; E X =-3;
y=0 y =-4
Y x=2; A/x’—(F;
y=-10 y =-4
HA=3T H x=3
y=0 y =0

3x+5y=15

'u‘ x=0;




8. “EH6ek Ty6i 6epeke”
TeHaeyaiH rpadurid canbiHaap:

1) 2x+y=4

2) Y-2x=3




KoopanHaTanblK XXa3blKTbIKTaFbl
TeHaeyaiH rpacdpwri:
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3. 1)B=0; X=8; X=3; X=-7; X=-9;
2) a=0; y=-6;
3) (8;3); (8;5); (3;4,1); (3;6); (-7;3);

(-7:4,8); (-9:0); (-9;2)
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3. 1) B=0; X=8; X=3; X=-7; X=-9;
2) a=0; y=-6;

3) (8;3); (8;5); (3;4,1); (3;6); (-7;3); (-7;4,8);
(-9;0); (-9;2)
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9. KopbITbiIHADbIAY:

1. ax+by=c TypiHaeri TeHAey Kanan
atanagbli?

2. MyHAaFbl X NeH Yy - Henep?

3. a, b, c - apinTepi HeHI 6ingipeni?

4. y=Xx+3 oHe y=Xx-3 TeHAeYIHIH rpadwmri
Kajlan opHanacagbi?

5. 4.y=4x+5 xoHe y=7x-3 TeHAeYIHIH
rpadmri Kanam opHanacagbli?
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10. baFanay:

11. Yure TancbipMma:

§8.1.-§8.2. kauTanay.
N2 1465; 1466




